
 

 

DLJI I CABOGA STIFTUNG  

 

Veliki pljesak za Dubrovački puhački kvintet i Stefani Grbić  
 

Dubrovnik, 24. listopada 2018. – U nastavku suradnje Dubrovačkih ljetnih igara i zaklade 

Caboga Stiftung, sinoć je, 23. listopada, pred domaćom i inozemnom publikom u ljetnikovcu 

Bunić Kaboga, nastupio Dubrovački puhački kvintet uz gošću Stefani Grbić. 
 

Dubrovački glazbenici - flautistica Đive Franetović Kušelj, oboistica Martina Hrćan, 

klarinetist Stijepo Medo, fagotist Matija Novaković i hornist Toni Kursar, u pratnji 

pijanistice Stefani Grbić, ovom su prigodom izveli Divertimento br. 1 „Chorale St. 

Antoni“ u B-duru Franza Josefa Haydna, Kvintet za glasovir i puhače u Es-duru, op. 

16 Ludwiga van Beethovena te Stare mađarske plesove Ferenca Farkasa. Izvedba 

glazbenika nagrađena je velikim pljeskom pa je publika imala priliku uživati i u glazbenom 

dodatku.  
 

Idući program koji Dubrovačke ljetne igre u suradnji sa zakladom Caboga Stiftung 

organiziraju u ljetnikovcu Bunić Kaboga je koncert za djecu Karneval životinja 25. 

studenog, za što će ulaz, uz ranije preuzimanje ulaznica, također biti besplatan. U sklopu 

Dubrovačkog zimskog festivala publiku očekuju prigodne radionice za djecu te božićni 

koncert Dubrovačkog komornog zbora, 23. prosinca.  
 
 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 
susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, 
Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, Adriatic Luxury Hotels, Hrvatska 

elektroprivreda, OTP banka, zaklada Caboga Stiftung, Ford, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji 
kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Karla Labaš  

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56 / T. 020 326 111 

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 

www.dubrovnik-festival.hr 

mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr
http://www.dubrovnik-festival.hr/

